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ЗНАК СООТВЕТСТВИЯ
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СИСТЕМЫ ДОБРОВОЛЬНОЙ СЕРТИФИКАЦИИ ОБЪЕКТОВ СПОРТА, ОБОРУДОВАНИЯ, ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ И СПОРТИВНЫХ УСЛУГ
"СПОРТ-СЕРТИФИКАТ"
 (СДС-"СПОРТ-СЕРТИФИКАТ")


Знак соответствия СДС-"СПОРТ-СЕРТИФИКАТ" разработан и зарегистрирован ООО СПОРТ-СТАНДАРТ в РОССТАНДАРТЕ на основании ст.21 Федерального закона от 27.12.2002 N 184-ФЗ "О техническом регулировании"
Статья 21. Добровольное подтверждение соответствия
 2. Система добровольной сертификации может быть создана юридическим лицом и (или) индивидуальным предпринимателем или несколькими юридическими лицами и (или) индивидуальными предпринимателями.
Лицо или лица, создавшие систему добровольной сертификации, устанавливают перечень объектов, подлежащих сертификации, и их характеристик, на соответствие которым осуществляется добровольная сертификация, правила выполнения предусмотренных данной системой добровольной сертификации работ и порядок их оплаты, определяют участников данной системы добровольной сертификации. Системой добровольной сертификации может предусматриваться применение знака соответствия.
Знак соответствия (в СССО Знак качества) – обозначения, служащие для информирования приобретателей, пользователей и других заинтересованных сторон о соответствии объектов сертификации требованиям Системы.

Разрешение на применение Знака Системы выдается Органом по сертификации держателю сертификата соответствия Системы . 

Основанием для выдачи разрешения на применение Знака Системы является сертификат соответствия. Выдача разрешения на применение Знака Системы осуществляется одновременно с выдачей сертификата соответствия.

Держатель сертификата, получивший сертификат соответствия может применять Знак соответствия только на основании сертификата.
Право на применение Знака Системы выдается на срок, не превышающий срока действия сертификата соответствия.

Держатель сертификата, получивший разрешение:

· обеспечивает соответствие сертифицированных объектов требованиям документов Системы, на соответствие которым они сертифицированы;

· применяет Знаки Системы по правилам, установленным в Системе;

· приостанавливает (прекращает) применение Знаков Системы в случае приостановки (прекращения действия) сертификата соответствия.

ТРЕБОВАНИЯ К ИЗОБРАЖЕНИЮ ЗНАКОВ СООТВЕТСТВИЯ


В основе построения Знака лежит круг. Внутри  круга надпись в виде аббревиатуры на английском языке   SC обозначающие наименование СДС SPORT CERTIFICATE. Вокруг центрального круга надпись  на английском языке SPORT CERTIFICATE.QUALIY, обозначающих принадлежность к  Системе добровольной сертификации объектов спорта, оборудования, физкультурно-оздоровительных и спортивных услуг "СПОРТ-СЕРТИФИКАТ" (СДС-"СПОРТ-СЕРТИФИКАТ") и означает гарантию независимой экспертизы приобретателям и пользователям в компетентном выборе спортивных сооружений (помещений, площадок), продукции и организаций, оказывающих услуги.

В зависимости от объектов, прошедших сертификацию в Системе, Знак содержит слова «ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА», «УСЛУГА СЕРТИФИЦИРОВАНА», «СООРУЖЕНИЕ СЕРТИФИЦИРОВАНО», чем обеспечивается исчерпывающая информация о проведении сертификации в Системе для всех заинтересованных сторон.

Формы Знаков Системы приведены в приложении 2.

ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ ЗНАКОВ СООТВЕТСТВИЯ

4.1. Применением Знаков Системы является маркирование  сопроводительной документации, тары,  упаковки,  рекламной продукции,

договоров (контрактов), фирменных бланков предприятий и т.п. 

4.2. В случае сертификации продукции Знаком Системы маркируются: тара, упаковка, сопроводительная документация.

В случае сертификации услуг Знаком Системы маркируются: сопроводительная документация, бланки, рекламная продукция организаций, оказывающих услуги, сертифицированные в Системе.

В случае сертификации сооружений Знаком Системы маркируются: документы, относящиеся к сертифицированным спортивным сооружениям (помещениям, площадкам), рекламная продукция, вывески.

Маркирование объектов Знаками Системы осуществляет держатель Сертификата соответствия.

При маркировании применяются следующие технологические приемы:

· нанесение на документацию плоского или рельефного изображения Знаков Системы;

· прикрепление специально изготовленных носителей Знаков Системы (ярлыков, этикеток, самоклеющихся лент и т.п.);

· клеймение официальных бланков и рекламных проспектов Знаками соответствия с помощью специального клейма.

Технические средства маркирования Знаками Системы могут изготовляться централизовано или по индивидуальным заказам.

Знаки Системы наносят полностью согласно их изображениям, установленным  в Системе. Не допускается наносить отдельные элементы их изображений.

Затраты на маркирование сертифицированных объектов Знаками Системы, включая приобретение необходимых технических средств, как составной части работ по сертификации, несет держатель сертификата.
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